
Tájékoztató  a 2026/2027. nevelési évre történő 
 óvodai beiratkozáshoz 

Intézményünk pedagógiai programja és működési dokumentumai, az óvoda életének 
eseményei óvodánként megismerhetők az óvoda honlapján: 

https://tarnokiovoda.hu/ 

A Mesevár Óvoda intézménye négy feladatellátási helyen működik:  
Székhely - Mesevár Óvoda Honfoglalás utca 3-9.; Templom utcai Telephely; Dózsa György úti 
Telephely; Marton utcai Telephely. A szülők nyilatkozhatnak arról, a személyes beiratkozás során, 
hogy elsősorban, melyik feladatellátási helyre kérik gyermekük elhelyezését. Amennyiben 
lehetőségeink engedik, figyelembe vesszük kéréseiket indoklásaik alapján a csoportok 
befogadóképességeinek figyelembevételével. 
Felvételi kérelmüket az oviKRÉTA adminisztrációs rendszerben rögzítjük a Szülő felvétellel, 
eljárással kapcsolatos igényei soron. 

Az óvodakötelezettségről 
A 2011. évi CXC. Nkt. rendelkezései értelmében, a gyermek abban az évben, amelyben 
augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától, vagyis 
szeptember 1-től kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni. Az óvodai 
nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló játékos 
foglalkozások, tevékenységek keretében folyik kötetlen szervezeti keretben (Verselés, mesélés; 
Mindennapos mozgás; Ének, zene, népi játék, tánc; A külső világ tevékeny megismerése 
matematikai és környezeti tartalommal; Rajzolás, festés, mintázás, kézi munka). Az óvodai 
nevelés a gyermek hároméves korában kezdődik, és addig az időpontig tart, míg a gyermek 
augusztus 31. napjáig 6. életévét betölti, ekkor tankötelessé válik. 

A 2026-2027. nevelési évre a 2023. augusztus 31-ig született gyermekek 

kerülnek felvételre. 

A határnapig született gyermekek 2026. szeptember 1-től óvodakötelesek. 
A 2023. szeptember 1. napjától született gyermekek óvodakötelezettsége 2027. szeptember 
1-től kezdődik. 

 
A körzethatárokról 
Felvételi körzet tekintetében Tárnok egyetlen körzetet alkot, így a Mesevár Óvoda 
telephelyeinek nincs kijelölt saját körzetük a településen belül. 
Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a gyermekek ellátására bármelyik telephely kijelölhető, a 
beiratkozás helyétől függetlenül. 
Természetesen – a szabad férőhelyek függvényében – igyekszünk figyelembe venni a 
családok kéréseit, s a gyermekeknek a választott telephelyeket biztosítani, ám a férőhelyek 
beteltével másik telephelyre irányítjuk őket. 
 
Felmentési lehetőségről 
A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét 
szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 
negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján 
annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a 
Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) 
felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, 
sajátos helyzete indokolja. 
A felmentési kérelmeket a vármegyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási 
hivatalához kell benyújtani. 
 
 



 

Külföldi tartózkodásról 
A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az 
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó 
határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A bejelentési 
kötelezettség teljesítésének határideje: 2026.05.21. 
A felmentési kérelmeket és a külföldön való óvodáztatás bejelentését az alábbi címre kell 
beküldeni: 
     Oktatási Hivatal 
   Köznevelési Nyilvántartási Főosztály 
     1055 Budapest 
        Szalay u. 10-14. 

 
A szülőnek aláírással ellátott nyilatkozatában fel kell tüntetnie gyermeke oktatási azonosítóját 
(amennyiben már rendelkezik vele a gyermek), vezetéknevét, keresztnevét, születési helyét, 
születési idejét, a gyermek édesanyjának leánykori nevét, állandó lakcímét, illetve az óvoda nevét 
és címét. 

 

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról az igazgató dönt, a szülők és az 
óvodapedagógusok véleményének, a gyermekek életkori és egyéni sajátosságainak 
figyelembevételével. 

A gyermekek felvétele esetén szülői értekezlet keretén belül tájékoztatjuk majd a szülőket az 
óvodakezdéshez kapcsolatos tudnivalókról. A szülői értekezlet helyét és idejét a nyár elején 
hirdetjük meg. 
 

Tárnok, 2026.03.30.      Halmosné Liebhauser Szilvia 
                        igazgató 

 

 

 

 

 


